
     الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 

 2021/2022السنة الدراسية:                                               مديرية التربية لولاية بشار                 

 ســـــــا2المـــــــــــــــــدة:                          .                                  إت  2المستوى الدراسي:      

                                         

 الاختبار الثالث فــــي مــــــادة الريــــــــاضيات
 

.𝟒ن) التمرين الأول 𝟓) :  (𝐂𝐟)  التمثيل البياني للدالةهوf في معلم متعامد و متجانس
 

(o; i⃗; j⃗)   .إعتمادا على (𝐂𝐟)
 
: 

  . 𝐟عين مجموعة تعريف الدالة  .1
 

 استنتج النهايات التالية: .2
 

𝐥𝐢𝐦
𝐱→+∞

𝐟(𝐱)  ،𝐥𝐢𝐦
𝐱→−∞

𝐟(𝐱)  ،𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟒

𝐟(𝐱) 

 

𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟏

𝐟(𝐱)      ،𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟏

𝐟(𝐱)  ،𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟒

𝐟(𝐱)   

 

 𝐥𝐢𝐦
𝐱→−𝟑

𝐟(𝐱)  ،    𝐥𝐢𝐦
𝐱→−𝟑

𝐟(𝐱) 

 
 .  𝐟شكل جدول تغيرات الدالة   .3
 

  .  𝐟(𝐱)   إشارة  𝐱عين حسب قيم  .4
 

)عين المستقيمات المقاربة للمنحنى  .5 )
f

C
 

. 

 

 

 الآتية: النهاياتأحسب   :   (𝟎ن)التمرين الثاني
 

𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟐 

 (
𝐱𝟐 −  𝟒

𝐱  − 𝟐
)     ،     𝐥𝐢𝐦

𝐱→𝟒 
 (

𝐱 + 𝟑

𝟕 − 𝐱
)         ،    𝐥𝐢𝐦

𝐱→−∞ 
 (

𝟓𝐱𝟐−𝟑𝐱+𝟐

𝐱𝟒
)   

  

𝐥𝐢𝐦
𝐱→−∞ 

 (𝐱𝟓 − 𝟗)               ، 𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟔 

 (
𝟏𝟏

−𝟏𝐱+𝟔
)        ،          𝐥𝐢𝐦

𝐱→𝟎 
 (

(𝟐𝐱) (𝐱+𝟏)

(𝟐𝐱)
)    

 
       

.𝟒ن) التمرين الثالث 𝟓) :    

، ∞−[المجال     المعرفة على  𝐠  نعتبر الدالة + 𝐠(𝐱)           بــ   ] ∞ = 𝟏𝐱𝟑 + 𝟒𝐱𝟐 − 𝟑𝐱 − 𝟔 
 

𝐠(𝐱)           فإن   ℝمن   𝐱من اجل كل عدد حقيقي  برهن أنه .1 = (𝐱 + 𝟏)(𝐱𝟐 + 𝟑𝐱 − 𝟔). 
 

 .و عند  عند  𝐠 أحسب نهاية الدالة .2
      

 .𝐠للدالة    𝐠′(𝐱)  الدالة المشتقةأحسب  .3
 

 .𝐠الدالة   استنتج اتجاه  تغيرثم     𝐠′(𝐱)   الدالة المشتقة  إشارةأدرس  .4
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 :  (𝟎𝟖ن) رابعالتمرين ال

، ∞−[  المجال   المعرفة على 𝐟نعتبر الدالة  − 3 [ ∪ ]−3 ، + 𝐟(𝐱)    بــ  :    ] ∞ =
(𝟐𝐱𝟐+𝟕𝐱+𝟔)

(𝟏𝐱+𝟑)
 

𝐥𝐢𝐦   أحسب .1
𝐱→+∞

𝐟(𝐱)       و𝐥𝐢𝐦
𝐱→−∞

𝐟(𝐱). 
 

𝐥𝐢𝐦    أحسب .2
𝐱→−𝟑

𝐟(𝐱)       و𝐥𝐢𝐦
𝐱→−𝟑

𝐟(𝐱)   ، ماذا تستنتج ؟ 
 

ℝمن   𝐱من اجل كل عدد حقيقي  نهأ رهنب .3 − 𝐟(𝐱)            فإن:  {2−} = (𝟐𝐱 + 𝟏) +
𝟑

(𝐱+𝟑)
. 

 

𝐥𝐢𝐦  أحسب  .4
𝐱→+∞

 𝐟(𝐱) − (𝟐𝐱 + 𝐥𝐢𝐦   أحسب  ثم      (𝟏
𝐱→−∞  

𝐟(𝐱) − (𝟐𝐱 + 𝟏). 
 

𝐲      ذو المعادلة (𝐃) بالنسبة للمستقيم   ماذا تستنتج = 𝟐𝐱 + 𝟏. 
 

 .𝐟للدالة    𝐟′(𝐱)  الدالة المشتقة أحسب .5
 

 .𝐟تغير الدالة    استنتج اتجاهثم     𝐟′(𝐱)   الدالة المشتقة  إشارةأدرس  .6
 

 أكمل ما يلي:  .7

𝐱 0 −𝟑

𝟐
 

−2 

𝐟(𝐱)    

 

;o)في معلم متعامد ومتجانس  𝐟للدالة  المنحنى البياني (𝐂𝐟)و  (𝐃)أنشئ المستقيم  .8 i⃗; j⃗). 
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